

屈应善:30年植根乡土润民心

本报记者 赵锐 李亚云

去年,光山县受国家奖扶的9家农业合作社,仙居乡占3个;申报土地综合整治,仙居乡实施项目最多;农村土地管理服务,仙居乡是全县国土系统的一面旗帜……仙居乡是农业大乡,土地管理服务涉及“三农”方方面面。走农村、看农业、访农户,百姓赞赏最多的是乡国土所党支部书记、所长屈应善。

近日,记者走进光山县仙居乡国土资源管理所。谈起工作,眼前这位年过50岁、在乡村国土战线工作了30多年的基层一线党员说:“作为基层一线国土

管理者,土地管理服务直接面对群众,工作懈怠不得,必须尽职尽责。”

仙居乡张湾村有近6000亩土地,2012年实现整村土地流转。如今,俯瞰张湾村田野,大棚连片。步入张湾现代农业生态示范园区,西瓜藤壮瓜大,大小收购车辆车连车;走进农业农机合作社、养殖专业合作社、林果种植合作社,处处彰显出现代农业勃勃发展生机。“张湾村实现整村土地流转已经3年了。在合作社集约规模生产经营中,乡国土所给予了大力支持。”仙居乡张湾村委会主任董斌感慨道。

“他是个负责任的好干部。”

在仙居,群众这样评价屈应善。“在农村乡间田野,遇到涉及土地上的问题都能见到他,无论村组干部还是农民个人,有事早晚上去国土所都能找到他。”

屈应善说:“我家住在乡国土所,下村转转方便,遇事与群众说说彼此感到亲切。”而乡领导却说:“屈所长在乡土地所工作30多年,随所迁移先后搬了6次家。他女儿在外成家,他与老伴始终在乡里以所当家,没有一处属于自己的住房。”

一个党员一面旗。近5年来,屈应善所带的仙居国土所,连年是县国土系统工作先进,支部和个人多次被上级评为先进党支部和优秀共产党员。



为深化全国文明城市创建工作,7月1日下午,由潞河区车站办事处机关、社区以及区直下沉单位人员组成的志愿者服务队在盐业小区开展了以“创建文明城市,争做文明市民”为主题的志愿活动。志愿者们在小区内打扫卫生,慰问空巢老人,赢得了小区居民的一致称赞。

首席记者 韩蕾 摄

平桥区明港镇

入围省建制镇申报答辩

信阳消息(姜春林 乐继新)日前,平桥区明港镇经过层层上报、严格审批,成功入围申报省建制镇示范试点竞争立项答辩环节,与省内其他10个乡镇竞争全省仅有的5个名额。

据了解,从今年起,我省开展建制镇示范点工作,力争通过试点,培育一批规划科学、环境优美、宜居宜业的、具有较强辐射带动集聚能力的建制镇,更好地连接城乡、服务农村、带动周边,省财政将给予财政补助资金,用于示范点的配套设施建设和人居环境综合治理。

明港镇具有一定的人口规模、产业基础,区位优势明显,辐射带动能力强,已入选全国重点镇。此次建制镇申报体现了产业转移、推行新型城镇化工业化融合发展、生态文明建设、城乡一体的总体要求,具有重要的意义。

新县酒店乡

打造“阳光低保”

信阳消息(聂震)为进一步规范农村低保工作,新县酒店乡在全乡9个行政村中开展了农村低保专项治理行动,着力打造“阳光低保”。

该乡组织督导组深入农户,对生活常年困难的群众进行引导,确保政策宣传更到位。成立低保专项治理工作领导小组,核查各村对低保对象的审核、上报记录是否规范、健全,是否坚持“三榜公示”制度,是否做到“三公开”,是否存在虚报冒领等严重违规违纪现象。在低保审核过程中,严格执行入户走访和调查制度。对群众反映突出的“问题保”、对以往工作中出现的“人情保”和“关系保”及低保死亡人员等进行清理和评审取消。截至目前,该乡因“人情保”“关系保”已清退出低保户36人。

信阳新闻网 www.xyxw.com.cn



信阳 2015 新闻网



拿出手机 快来扫一扫!